
Vestnik KZ 
Skale pri Velenju. Veličasten je bil pogled v 

nedeljo, 3. septembra, na prelep sončni hribček 
škalski, kjer so se v višino zvonika dvigali trije 
visoki, vitki mlaji s trobojnicami na vrhu. In 
vsak se je vprašal, kaj neki oznanjalo? Tabor 
kmetske mladine je bil v skalah, in to prvi tabor 
Mladinske kmečke zveze v Sloveniji v povojnem 
času. Štajerska kmetska mladina v šaleški doli
ni, kjer je zelo razvita Industrija in tujski pro
met, je prva začutila to potrebo po taboru, da 
se strne v skupne vrste ter tako z združenimi 
močmi reši in ohrani svoje domove propasti, ki 
jim grozi z vseh strani. — Ze kmalu po sedmi 
uri so se ob zvokih godbe začele zbirati vrste 
kmetske mladine iz vseh sosednjih župnij in do 
pol desetih je bil trg pred cerkvijo napolnjen; če
prav je bilo razpoloženje v začetku nekoliko mo
teno radi mednarodnih dogodkov, vendar je celo
dnevna prireditev v redu in z lepim uspehom po
tekla. Po končanem sprevodu na trg pred cer
kvijo je pri lično okrašenem oltarju po globokih 
in vznesenih besedah blagoslovil g. svetnik Matej 
Weiss novi prapor MKZ v skalah. Po službi božji, 
ki jo je opravil g. kaplan Rojht, je bilo zborova
nje na prostem. Odlične goste in mladino Je po
zdravu g. kaplan, ki je vodU tabor. Prvi je spre
govoril voditelj MKZ g. Ludovik Puš, ki je v svo
jem govoru pokazal na glavne in vodilne naloge 

kmetskega mladinskega gibanja z geslom: z mla
dino je treba začeti, če hočemo rešiti naše kmet
ske domove. Za njim je spregovoril pokrovitelj 
tabora g. I. Theuerschuh, pozval ljudi, naj bodo 
mirni, ker se nam ni treba ničesar bati, poudaril 
je pomen organizacije MKZ za to dolino ter mla
dino pozval, naj se zvesto zbira pod novim pra
porom. Kot zadnji se je oglasil k besedi tajnik 
okrajne KZ in banski svetnik g. Novak, ki je iz
razil veliko veselje nad tem, da se MKZ v tej 
dolini tako lepo razvija. Nato je po kmetski 
himni g. kaplan Rojht zaključil zborovanje ter 
povabil zborovalce popoldne v dvorano na zabav
no igro iz kmetskega življenja, ki je zelo dobro 
izpadla. Tako Je uspešno in lepo končal prvi ta
bor naše kmetske mladine. 


